

ТРУБНИК

18 июля 2014 года | № 28 [8177]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С ДНЁМ МЕТАЛЛУРГА!

Уважаемые коллеги, дорогие ветераны, поздравляем вас, ваших близких с Днём металлурга!

Наш профессиональный праздник объединяет тысячи людей по всей стране, ведь металлургия – одна из основ российской экономики. Из года в год развивая и совершенствуя производство, заводы и отрасль в целом, на текущий момент металлургическая отрасль России – в авангарде инноваций, высоких технологий. За последнее десятилетие группа ЧТПЗ осуществила масштабные инвестиции, были построены современные мощности, внедрены уникальные технологии – и мы начали работать в формате Белой металлургии, на принципиально новом уровне. Сегодня наша продукция востребована в самых сложных проектах ТЭК, атомной, оборонной, строительной и других отраслей, мы успешно поставляем трубы на экспорт, разрабатываем и осваиваем новые сортаменты. Ни один крупный, знаковый проект – будь то Олимпиада или масштабный трубопровод – не обходится без продукции ПНТЗ и ЧТПЗ.

Слава Челябинского и Первоуральского трубных заводов ковалась не одно десятилетие. Поколения трубопрокатчиков сменяли друг друга, внося свой вклад в общее дело, разрабатывались новые технологии и виды продукции... К сегодняшнему дню Белая металлургия преобразила предприятия группы ЧТПЗ: созданы комфортные условия труда, автоматизированные рабочие места, о каких наши ветераны могли только мечтать. Но как бы ни менялось оборудование, трубников Урала всегда отличают мужество, стойкость, трудолюбие и смелая инженерная мысль. Благодаря вам – тем, кто строил заводы, налаживал выпуск продукции, внедрял Белую металлургию – преумножается сила и мощь ЧТПЗ и ПНТЗ.

Быть металлургом во все времена почетно. Отраднo, что сегодня престиж рабочих профессий только растет. На наши предприятия приходят молодые специалисты – грамотные, неравнодушные, стремящиеся к новым знаниям. И они, как и старшее поколение, работают с полной самоотдачей! Это внушает уверенность, что достигнутые успехи будут преумножены! Все мы составляем большой коллектив единомышленников. А это значит, что каждого из нас есть надежная поддержка, что сообща мы сможем реализовать самые амбициозные планы.

Желаем трубопрокатчикам всех поколений, вашим близким и родным здоровья, мира и добра! Пусть в семьях царят тепло и взаимопонимание. Хорошего настроения, радостных событий и новых свершений!

**Акционер группы ЧТПЗ
Андрей Комаров
Председатель Совета директоров ЧТПЗ
Александр Федоров
Генеральный директор группы ЧТПЗ
Виталий Садыков**

**Дорогие металлурги -
работники Новотрубного завода!
Примите самые тёплые поздравления
с профессиональным праздником!**

Металлургия – это не только ведущая отрасль экономики Свердловской области, но и дело всей жизни, призвание и судьба многих уральцев. Ваш добросовестный труд заслуживает уважения и почета. И в сложные периоды истории государства вы не раз на деле доказывали, что нет таких ситуаций, которые невозможно было бы преодолеть металлургам Урала.

Я хочу выразить горячую благодарность всем новотрубникам за верность профессии, умение мобилизовать свои силы и возможности для решения трудных производственных задач.

Желаю вам здоровья, успехов, счастья и благополучия!

**С искренним уважением,
депутат Государственной Думы
Российской Федерации
З. А. Муцоев**



ЭСТАФЕТА ПОКОЛЕНИЙ

Этот День металлурга для старшего нагревальщика Олега Шуклина особенный.

В честь 80-летия Новотрубного, который отметили в мае, его передовой бригаде из восьмого цеха выпала честь прокатать юбилейную тонну. Фрагмент трубы был торжественно передан генеральным директором компании Виталием Садыковым в экспозицию музея истории ПНТЗ.

Профессия нагревальщика имеет немалую значимость: именно с нагрева заготовки начинается процесс проката. Это основополагающий этап, словно фундамент для дома. От него во многом зависит качество готовой продукции.

Эти слова в начале 80-х говорил юному Олегу отец Геннадий Михайлович, трудившийся с пуска восьмого цеха, который, кстати, ровесник его сына - оба родились в 1962 году. А до этого Шуклин-старший начинал свою трудовую биографию в первом трубопрокатном. Именно он посоветовал парню пойти на Новотрубный завод. В качестве аргументов сказал: стабильно, надёжно, престижно. После школы Олег окончил профтехучилище, получил специальность вальцовщика горячего проката. Отслужив в армии, долго не раздумывая, поступил в цех № 8, где ещё во время учёбы проходил производственную практику. Отец, словно экскурсовод, знакомил с различными участками, но особенно углублён-

но с секционной печью – уж очень хотелось передать сыну своё мастерство, своего рода - эстафету поколений.

Надо сказать, ему это удалось. Олег Геннадьевич достойный представитель своей фамилии: за добросовестный, безупречный труд получил звание «Почётный металлург России», вошёл в «Золотой фонд» ПНТЗ, став «Лучшим нагревальщиком». За 30 лет работы на печи оборудование не раз обновляли: заменили горелки, начали подавать подогретый воздух, благодаря чему техника стала эффективней, а процесс прокатки -

значит, действовать здесь нужно с большой ответственностью, досконально соблюдая правила техники безопасности. Во время капитального ремонта курирует обновление данного оборудования. Нам очень важно его мнение.

Уже много лет передаёт опыт, обучает новичков. Молодые нагревальщики, вливающиеся в коллектив смены, сразу попадают под его крыло. При необходимости Шуклин остаётся за мастера проката, возглавляет бригаду. Имеет неоспоримый авторитет у товарищей.

Вот и Олег Геннадьевич считает, что ему повезло с коллективом:

– Около тридцати человек разных профессий работает, как единая команда. Слаженность, чувство локтя, взаимопомощь – не пустые слова. Наша бригада неоднократно становилась лидером соревнований, у неё одни из лучших показателей в цехе. Потому ей и доверили прокатать юбилейную тонну труб. Это историческое событие, кстати, запечатлели на фото, которое появится на стенде в заводском музее.

Время бежит незаметно. Приводить сыновей в цех, похоже, стало семейной традицией. Виталий после техникума вот уже 10 лет трудится вальцовщиком непрерывного стана в одной бригаде с отцом. Они и на работе, и дома понимают друг друга с полуслова. Новотрубный стал объединяющим звеном всех Шуклиных.

К 80-летию завода прокатана 68-миллионная тонна труб. Восемь из них - изготовлено за последние 10 лет, а 60 – со дня основания завода. Напомним, что 11 сентября 1935 года – получены первые 4 горячекатаные трубы на «Штоссбанке» в цехе № 1.

производительней. Собеседник признался, что ему нравятся изменения, связанные с культурой производства. Чистота, порядок, жёсткая дисциплина формируют у работников, в том числе и на психологическом уровне, серьёзное отношение к делу.

Вот что сказал о коллеге начальник участка ТПУ 30-102 Сергей Толченников:

– Опытнейший работник цеха, специалист высочайшей квалификации, знает все тонкости секционной печи, которая работает на природном газе. А

ГОРОДСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

НОВЫЕ ОПОРЫ ОСВЕЩЕНИЯ

В центре Первоуральска монтируют новые опоры освещения.

На прошлой неделе были демонтированы старые бетонные покосившиеся опоры освещения, установленные еще в начале семидесятых годов прошлого века. Они не только потеряли внешний вид, но и опасно накренились. Замена производится на площади Победы, вокруг фонтана, а также на проспекте Ильича - от металлургического колледжа до ТРЦ «Строитель».

Специалисты Горэлектросети выдергивали старые бетонные опоры из земли с подозрительной легкостью. Выяснилось, что столбы были просто воткнуты в землю как колышки. Сейчас устанавливаются металлические конструкции, состоящие из двух частей - основания и собственно столба. Основания опор в земле заливают бетоном. После того, как бетон застынет, на них устанавливается собственно столб, который крепится к основанию болтами.

Подобная опора освещения не только выглядит эстетичной, она намного надёжней и долговечней. Всего в центре Первоуральска будет заменено на новые металлические конструкции 28 опор освещения.

Работы по замене не были заложены в бюджет. Эта приятная для города процедура стала возможна благодаря спонсорской помощи.

КОМПЛЕКСНЫЙ ПОДХОД

В Первоуральске начали устанавливать европейские контейнеры для мусора.

Напомним, что в прошлом месяце управление городского хозяйства принимало в эксплуатацию новые контейнерные площадки для твёрдых бытовых отходов. Теперь на 20 из них устанавливаются современные контейнеры.

Старые - демонтированы, вывезены и утилизированы. У перевозчика - клининговой компании, уже есть в наличии необходимые современные мусоровозы с задней загрузкой. Кроме того, планируется пересмотреть и сам порядок вывоза ТБО. Предполагается, что перевозчик будет обеспечивать комплексность работ. Не просто опустошать контейнеры, но и наводить порядок на площадках и вокруг них.

ДАЖЕ ЛЕНИН «ПОСВЕЖЕЛ»

Подобной по масштабу работы Первоуральск не видел уже много лет.

Работа кипела везде: асфальтировали, красили, белили, ремонтировали фасады. Всё отмыли и везде навели порядок. Воздух был буквально наполнен деловой суетой и ощущением драйва. Даже памятник Ленину на площади Победы не избежал обновления. Возле вождя мирового пролетариата можно было увидеть машину с автовышкой. Рабочие приводили в порядок постамент памятника и отмывали от грязи и птичьего помёта статую. День города Владимир Ильич встретил посвежевшим, стоя на отремонтированном постаменте.

СТЕЛУ ОТРЕМОНТИРОВАЛИ

Каменный указатель, стоящий при въезде в Первоуральск, тщательно оштукатурили, побелили и покрасили «золотой» краской название города.

Обновлённая стела встречает гостей, едущих по автодороге со стороны Билимбая. Старожилы говорят, что не помнят, когда в последний раз ремонтировали придорожный знак. Примечательно, что обновление стелы, как и многое другое, изменяющее лицо городского округа, сделано за счёт спонсорских средств. Предприниматели закупили необходимые материалы и краски, выделили технику, рабочих и сделали Первоуральску подарок на День города.

ЖИВАЯ ИЗГОРОДЬ

На аллее по проспекту Ильича, которая меняется на глазах, работают специалисты по озеленению.

Недавно здесь уложили асфальт, установили бордюры, восстановили ливневую канализацию, в результате, даже в проливной дождь вода больше не задерживается.

Теперь дошла очередь и до живой изгороди - 700 кустов кизила, которые украсят центр города. Прохожие, заинтересовавшиеся высадкой растений, спрашивают: не опасно ли высаживать кустарник в такую погоду? Агроном и руководитель участка озеленения объяснил: кустарник высаживается вместе с грунтом из питомника. Корневая система не повреждена. И, если кизил обильно поливать, то он вполне успешно приживётся.

ИНВЕСТОРЫ «ИННОПРОМА» — В ПЕРВОУРАЛЬСКЕ

В администрации города состоялось совещание с участием министров Свердловской области: энергетики и ЖКХ Николая Смирнова и внешних экономических связей Андрея Соболева.



Министр энергетики и ЖКХ Николай Смирнов, глава администрации Первоуральска Алексей Дронов и министр внешних экономических связей Андрей Соболев (слева направо)

На встрече сотрудники одной из крупнейших корпораций в мире предложили главе администрации Первоуральска Алексею Дронову сотрудничество в сфере энергосберегающих технологий. Делегация, представляющая международную корпорацию «Сименс», рассказала о вариантах применения современных энергосберегающих и энергоэффективных технологий, которые позволяют уменьшить потребление электроэнергии.

Данное совещание можно считать первым результатом презентации программы развития городского округа на недавно состоявшейся в Екатеринбурге международной промышленной выставке «Иннопром-2014». Представители корпорации «Сименс» заинтересовались нашим муниципалитетом и готовы предоставить услуги по поставке современного энергоэффективного оборудования.

На переговоры Дронов пригласил руководителей, которые могут быть заинтересо-

ваны в уменьшении энергопотребления. Присутствовали: начальник управления ЖКХ и строительства Сергей Гайдуков, начальник управления городского хозяйства Артур Гузаиров, начальник МПО ЖКХ Юрий Прохоров и директор МУП «Водоканал» Валерий Хорев.

В начале встречи, для придания разговору нужного вектора, глава администрации кратко описал состояние дел в системе энергопотребления Первоуральска и указал на возможные точки взаимной заинтересованности. В городском округе работает 27 котельных. Есть «Водоканал», который потребляет 32 мегаватта электроэнергии в месяц, на сумму восемь миллионов рублей. Есть системы освещения улиц, кстати, один час освещения обходится бюджету муниципалитета в 200 тысяч рублей. Во всех этих сферах необходимы энергоэффективные технологии.

Однако, муниципальные средства город может вкладывать в проекты, со сроком оку-

паемости в один год. Поэтому приветствуются проекты, которые инвестор профинансирует на условиях частно-государственного партнерства.

Предложение - разработать варианты сотрудничества применительно к потребностям конкретных институтов, обеспечивающих жизнедеятельность округа, встретило одобрение присутствующих. Стороны сразу же начали обсуждение и договорились, что будут разрабатывать предложения о сотрудничестве на проектной основе. Применят некую модульную систему, где вначале внедряется один блок технологий, а следующий - готовится лишь после того, как муниципалитет оценит достигнутый результат. Специалистам корпорации предстоит действовать

в тесном контакте с руководителями управлений городского хозяйства и муниципальных предприятий. Срок для разработки проектов модернизации городского хозяйства - один месяц, поскольку сейчас формируется бюджет 2015 года и, если опоздать с предложениями, то планы не будут реализованы.

В свою очередь министр внешнеэкономических связей пообещал немецким партнерам поддержку, если опыт в нашем муниципалитете станет эффективным:

— Реализация проекта в Первоуральске лишь начало. Положительный опыт можно будет тиражировать по всему региону, а затем предложить и общероссийскую модель по энергосбережению, - сказал Андрей Соболев.

ОБНОВЛЕНИЕ

СПОРТИВНЫЕ ОБЪЕКТЫ, КАК НОВЕНЬКИЕ

Сегодня в рамках празднования Дня города на обновлённом стадионе «Уральский трубник» состоялся детский спортивный праздник «Путешествие в страну «Спортландию».

ным, сверкающим яркой белизной стен, колонн и архитектурных сооружений. Отремонтированы и покрашены в цвета российского флага зрительские скамейки.

Владислав Пунин, директор муниципального предприятия «Старт» и депутат Первоуральской городской Думы, рассказал, что было сделано в рамках масштабного ремонта:

— Сделано много. Стадион выглядит так, словно сейчас 1952 год, и спортивный объект только что построили. На главной площадке оштукатурены и покрашены входная группа, ограда, трибуны, здание хоккейной секции. Таким образом, праздник встречает полностью обновлён-

Далее Пунин подчеркнул, что ремонт муниципального стадиона стал возможен, благодаря спонсорской помощи Новотрубного завода. ПНТЗ не только выделил средства, но и предоставил собственных высококлассных маляров и штукатуров предприятия «ПНТЗ-сервис».

Объёмный ремонт идёт и в Ледовом дворце. Завершается обновление чаши. Устанавливается новый теплообменник, который обошёлся муниципальному предприятию «Старт» в 100 000 рублей. Но зато этой осенью не возникнет проблем при подключении к теплу.

Немало сделано и по благоустройству, расчистке прилегающей территории - прорежены кустарники, выкорчеваны пни, кронированы деревья.

Завершён капиталь-

ный ремонт городошной площадки, которая обновлялась последний раз в 1971 году. Контролировали процесс профессионалы этого вида спорта. На реконструкцию потратили чуть более 100 тысяч рублей, заработанных муниципальным предприятием «Старт». Теперь в Первоуральске можно проводить не только региональные, но и всероссийские соревнования. Первые масштабные - пройдут уже 26 июля. Город будет проводить турнир имени Юрия Крапивина, который всю жизнь проработал на Новотрубном, а после выхода на пенсию сумел стать чемпионом России по городкам среди ветеранов. Кстати, 15 июля Юрию Федоровичу исполнилось бы 80 лет. На турнир его имени приедут сильнейшие спортсмены Свердловской области, в том числе, чемпионы России и мира. Возрождённая городошная площадка станет подарком участникам соревнований.



БЕЛАЯ МЕТАЛЛУРГИЯ – СИЛА ПРЕОБРАЖЕНИЯ

Под таким слоганом нынче одновременно отмечают День металлурга, 80-летие Новотрубного завода и День города.

Главной темой торжественного вечера во Дворце культуры ПНТЗ стало прославление рабочего человека и Белой металлургии, преобразующей производственное пространство, рабочую среду и Первоуральск. Вечер начался с кинокадров, запечатлевших важнейшие вехи предприятия. Хроника сопровождалась гимном Новотрубного «Первопроходец в новый век» в исполнении Михаила Звездинского. Затем на сцене появились представители заводского совета молодёжи в фирменных белых костюмах. Они исполнили эффектную музыкально-хореографическую композицию «Боги огня и металла».

Праздничный вечер стал данью уважения людям, которые создают могущество страны. Нелёгкий труд заводчан заслуживает огромного признания. Собравшихся в зрительном зале поздравил генеральный директор группы ЧТПЗ Виталий Садыков:

– В последние годы наше предприятие меняется на глазах - вводятся новые мощности. С увеличением требований потребителей, повышается и ответственность изготовителей трубной продукции, которых можно назвать профессионалами самой высокой пробы.

Именно их на торжестве благодарил за труд. Десяткам новотрубников – рабочим, инженерам, руководителям производства вручали награды и букеты цветов. Звание «Почётный металлург» присвоено термисту цеха № 14 Сергею Бутакову и начальнику участка цеха № 4 Александру Подобию. Среди отмеченных слесарь-ремонтник трубовололочильного цеха № 9 Александр Коршунов, машинист крана трубоэлектросварочного цеха № 15 Фаягул Фаатова, которые за отличную работу получили Почётные грамоты Министерства промышленности и торговли РФ. Почётной грамотой Центрального Совета Горно-металлургического профсоюза России награждён начальник смены цеха № 1 Владимир Кондраков. Из этого же коллектива Флюра Пилепчук, которой вручили Почётную



грамоту Министерства промышленности и науки Свердловской области. А сортировщик-сдатчик металла цеха по производству труб нефтяного сортамента № 4 Елена Юсупова отмечена грамотой Первоуральской городской Думы. Всех упомянутых, переполненных радостными эмоциями, запечатлела фотокамера (на снимке).

Для наших металлургов – сильных, упорных, надёжных нет ничего невозможного. Они успешно решают самые разные задачи – оптимизируют производственные процессы, внедряют инновации, совершенствуют оборудование, улучшают качество продукции. Управляющий директор ПНТЗ Александр Исайкин подчеркнул:

– Трубники – элита металлургии, высококвалифицированные, опытные специалисты. Сегодня мы имеем ещё и сталеплавильное производство, которое обеспечивает потребность всей компании, позволяя работать более эффективно.

Поприветствовал новотрубников также глава городского округа Первоуральск Николай Козлов, который отметил, что совмещение праздников вполне логично.

Первоуральск вырос вокруг Новотрубного. С ним и теперь тесно связывает своё будущее. Если на ПНТЗ всё хорошо, то и город будет развиваться!

Заводчане с удовольствием смотрели праздничный концерт, встречая аплодисментами каждый номер, в том числе выступление ансамбля танца и музыки «Иван-да-Марья» из Екатеринбурга – подарок от акционеров предприятия.

Кстати, в этот вечер Дворец культу-

ры, который, как известно, является социальным объектом Новотрубного, тоже отличился. Точнее, эстрадная студия «Сцена», под руководством Натальи Новодворской и Евгения Люенко, по решению Министерства культуры Свердловской области получила звание «Народного коллектива». Поздравил вокалистов с этим знаменательным событием глава городской администрации Алексей Дронов. А далее он, обратившись к присутствующим в зале, сказал:

– К вашему профессиональному празднику мы подходим, считаю, с неплохими результатами. Первоуральск, который ещё недавно был «гадким утенком», сегодня преобразуется. Появляются дороги, освещение, парки, скверы, ремонтируются фасады. Любая власть без поддержки предприятий и жителей не сможет навести порядок. Я вашу поддержку ощущаю, она вдохновляет на достижение весомых результатов.

На вечере было немало высоких гостей. Среди них председатель Свердловского областного комитета Горно-металлургического профсоюза России Валерий Кусков. Он напомнил, что продукция Новотрубного востребована, её знают во многих странах. Но главное достояние предприятия – люди. Заводчанам есть, чем гордиться. Недавно на выставке «Иннопром» профсоюзную организацию предприятия отметили за представленную программу социального партнёрства на уровне среднего звена – это тоже инновация в административной области.

Было сказано много пожеланий. Главное – сохранять престиж предприятия, высоко нести знамя завода.

ВИЗИТ

ДЛЯ ГОСПОДДЕРЖКИ НУЖЕН ПРОЕКТ

Руководитель рабочей группы по модернизации моногородов РФ Ирина Макиева посетила Новотрубный завод.

Инспекция муниципальных образований Свердловской области в рамках государственной поддержки монопрофильных муниципальных образований, началась с Первоуральска. На ПНТЗ, который является градообразующим предприятием, Ирину Макиеву встретили управляющий директор Александр Исайкин и заместитель генерального директора группы ЧТПЗ Максим Игнатьев.

– Мы заинтересованы в совместной реализации комплексной программы развития «Первоуральск 300». Группа ЧТПЗ активно поддерживает

проекты города и продвигает их на федеральном уровне. Сегодня мы обсуждаем взаимодействие с муниципалитетом в вопросах модернизации инфраструктуры: строительства современной автодорожной сети, организации качественного водоснабжения и других. Руководство группы ЧТПЗ неоднократно заявляло о том, что развитие Первоуральска – совместная задача органов власти и градообразующего предприятия, – прокомментировал Максим Игнатьев.

Первоуральск внесён Минэкономразвития РФ в перечень моногородов, значительная часть трудоспособного населения которого работает на

двух трубных предприятиях – ПНТЗ и Уральском трубном заводе. В целях эффективного развития территории, диверсификации экономики администрации округа при поддержке группы ЧТПЗ разработана программа комплексного развития городского округа «Первоуральск 300». В программе предусмотрен ряд крупных проектов, которые позволят снять инфраструктурные ограничения городского округа. Реализация мероприятий комплексной программы может быть ускорена, благодаря мерам государственной поддержки монопрофильных муниципальных образований. Напомним, что в рамках международной выставки промышленности ИННОПРОМ-2014 в присутствии Ирины Макиевой и

председателя правительства Свердловской области Дениса Паслера было подписано трёхстороннее соглашение о сотрудничестве по реализации «Программы комплексного развития между администрацией городского округа Первоуральск, градообразующим предприятием ПНТЗ и группой ЧТПЗ». Такое соглашение является обязательным условием получения финансирования из федерального бюджета.

Ирина Макиева и Алексей Орлов оценили продуманность программы развития и акцентировали внимание на своевременную разработку проектно-сметной документации инфраструктурных объектов, помощь в разработке которой окажет группа ЧТПЗ.

ПРОГРЕСС

НАНОПРОДУКЦИЯ

Муфты с термодиффузионно-цинковым (ТДЦ) покрытием для насосно-компрессорных труб (НКТ) признаны наносодержащей продукцией.

Сертификат соответствия сроком на три года был выдан Новотрубному заводу органом по сертификации продукции «Наносертифика». Испытания муфт для НКТ проводились в центральной заводской лаборатории, Финишном центре и независимой лаборатории Челябинского государственного университета. Их результаты подтвердили содержание в поверхностном и диффузионном слоях наночастиц.

Использование муфт с наночастицами существенно улучшает эксплуатационные свойства НКТ, увеличивает их износостойкость, что особенно важно в агрессивной среде при осложнённых условиях нефтедобычи. Доказано, что по сравнению с фосфатным, данное покрытие увеличивает ресурс работы резьбового соединения и срок эксплуатации труб в составе технологических подвесок в 3-4 раза. При использовании труб с новыми муфтами количество спускоподъёмных операций доходит до 111.

Решением сертификационного органа РОСНАНО муфты насосно-компрессорных труб с термодиффузионно-цинковым покрытием соответствуют категории «Б», то есть, товарам, содержащим наноконпоненты. Сертификат соответствия позволяет идентифицировать наши муфты, как продукцию наноиндустрии и подтверждает её функциональные и преимущественные характеристики. Это даёт право на использование знака соответствия Системы добровольной сертификации.

Ежегодный объём производства НКТ с наномуфтами составляет более 30 тысяч тонн.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

БИЛЕТ НА ШКОЛЬНЫЙ КОРАБЛЬ

Под таким названием на площадке у Дворца культуры металлургов состоялась благотворительная акция для первоклассников.

Развлекательная программа с играми, конкурсами была приурочена к вручению сертификатов на 3000 рублей, которые предприятие подарило всем работникам, чьи дети впервые пойдут нынче в школу. Новотрубники смогут получить их в течение июля-августа и обналчить в магазине канцтоваров и товаров для творчества «Формула». Всего в этом году планируется выдать сертификаты 274 родителям, работающим на заводах в Первоуральске и Челябинске.

– На предприятиях группы ЧТПЗ есть добрая традиция – оказывать материальную помощь мамам и папам первоклассников. Уверена, что деньги будут потрачены на нужные предметы, – заявила руководитель департамента по персоналу компании Светлана Кузьминых.

– Праздник прошёл весело – были танцы, песни, шуточные состязания, во время которых дети доказывали, что готовы пойти в первый класс – отметила начальник группы обеспечения социальных гарантий Татьяна Демидова.

– Нам повезло, что руководство завода заботится о сотрудниках. За сертификаты – спасибо! Мы обязательно пойдём в магазин за школьными принадлежностями, – сказала работница цеха № 8 и мама первоклассницы Любовь Татаурова.

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

ПУТЕШЕСТВИЕ ВОКРУГ СВЕТА

В «Гагаринском» завершилась вторая смена.

Родители встретили 498 ребят, 174 из которых – дети новотрубников. Тематическая смена, с которой вернулись юные первоуральцы, называлась «Путешествие вокруг света». В течение 21 дня ребята изучали культуру разных народов мира. И вообще лейтмотивом летней программы стала культура, в том числе, поведения, общения, речи.

– Мы «объехали» весь мир и благополучно вернулись на родину. Дети узнали обычаи других стран. Надеюсь, нам удалось воспитать у мальчишек и девчонок дружелюбие к другим народам. Больше всего запомнилось виртуальное путешествие по Африке. Для ребят были организованы тематические спортивные шаманские игры: они стреляли из лука, метали копыя, – рассказала старшая вожатая ФОК «Гагаринский» Ирина Мазиллина.

Большая часть ребятшек уже не раз бывала в оздоровительном лагере. Они не понаслышке знают, как здесь здорово. Например, дети Екатерины Казаковой, сотрудницы цеха № 27 ПНТЗ, ждали поездку в Гагаринский с начала лета. И не зря. Отдых не разочаровал.



Образовательный центр ЧТПЗ и Первоуральский металлургический колледж объявляют набор абитуриентов в рамках проекта «БУДУЩЕЕ БЕЛОЙ МЕТАЛЛУРГИИ»

Мы гарантируем учащимся:

- престижную профессию;
- обучение на самом современном оборудовании;
- дотации на питание;
- общежитие для иногородних студентов;
- дополнительную стипендию для успешных студентов;
- лучшим выпускникам – трудоустройство в группе ЧТПЗ;
- службу в подшефной воинской части для призывников.



Приемная комиссия:
г. Первоуральск, ул. Торговая, 1
Т.+7 (3439) 63-22-40, 27-48-11
www.pmk-online.ru

СЛУЖБА

ПЛАН ПРИЗЫВА ВЫПОЛНЕН

В Первоуральске подвели итоги весеннего призыва.

В администрации прошло заседание комиссии под председательством главы города Николая Козлова. Как доложил начальник отдела военного комиссариата по Первоуральску и Шалинскому району Сергей Дарманов, в отличие от прошлых лет план призыва полностью выполнен.

За время проведения призывной кампании - с апреля по июль на областной сборный пункт было отправлено 145 первоуральцев. Именно такая задача и стояла.

Дарманов подчеркнул, что выполнение поставленных задач – результат совместной работы администрации городского округа, сотрудников отдела военного комиссариата, полиции, миграционной службы.

Большинство наших парней (94 человека) пошли служить в сухопутные войска.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем благодарность администрации ГО Первоуральск, городской Думе, Новотрубному заводу, хоккейному клубу «Уральский трубник», ООО «Уральский Медиа Холдинг» за оказанную помощь в организации похорон Пагнуева Сергея Анатольевича.

Жена, родные, близкие

Уральский ТРУБНИК

Учредители: АО «Уралтрубосталь», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель: ООО «Уральский медиа холдинг»
И.О. главного редактора: О.В. МАЕВСКАЯ
Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.
Отпечатано в ГУП СО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 1700. Тираж 2775. Цена свободная.
© - публикуется на правах рекламы.
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.
Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

ВИКТОРИНА У ФОНТАНА

На три вечера рассчитана краеведческая акция «У фонтана», которую в рамках мероприятий ко Дню города проводят сотрудники централизованной библиотечной системы.

Те первоуральцы, что оказались в среду вечером около ДК ПНТЗ, о проведенном времени не пожалели. Вниманию публики были предложены сорок с лишним книг, разных лет издания об истории города. Полистать их имело смысл, так как одновременно проходила викторина. Если на некоторые вопросы

было трудно ответить сходу, то помогала информация, почерпнутая из литературы.

Фотоэкспозиция, расположенная по соседству, вызвала не меньший интерес. По старым снимкам предлагалось угадать, какой район Первоуральска там запечатлен. Сопоставляя прежние виды с нынешними, легко убедиться, насколько изменился

облик города-именинника. Порой люди не могли опознать на фото даже здания школ, где учились. А всё потому, что вокруг появились новые постройки. Старшее поколение с любопытством рассматривало места, где прошло детство. А около сотни юных художников - участников краеведческой акции, вдохновленные рассказами об истории, рисовали на асфальте Первоуральск, каким помнят его дедушки, бабушки и родители.

За несколько часов общения с горожанами мы раз-

дали не одну сотню визиток и закладок с названиями книг, которые привлекли внимание, - говорит заведующая отделом универсальных фондов централизованной библиотечной системы Эльвира Пятницкая. - Вели учет активных участников, и оказалось, что их было 316. Многие открыли для себя новые факты из истории малой родины. Одна из участниц после мероприятия пришла в библиотеку и, выразив общее мнение, оставила восторженную запись в книге отзывов. Видеть такую реакцию, безусловно, приятно.

ДНК

ФЕСТИВАЛЬ ГОРОДСКОЙ КУЛЬТУРЫ

В день города, 19 июля, с 11 до 17 часов в парке культуры и отдыха во второй раз пройдет «Фестиваль городской культуры».

Проект Дома новой культуры, который будет построен в Первоуральске в конце 2015 года по решению коллегии Министерства культуры РФ, был переименован в проект «Инновационные культурные центры». В рамках фестиваля заявлены несколько площадок, где будут организованы семейный кинотеатр и библиотека под открытым небом, проведены увлекательные мастер-классы, лекции и творческие встречи.

Для детей и их родителей покажут лучшие российские анимационные фильмы и организуют мастер-классы, где все желающие смогут научиться создавать мультфильмы в самых разных техниках (меловая и кукольная анимация, озвучивание мультфильмов, живопись).

Серия лекций, организованных при партнерстве со Свердловской областной библиотекой имени Белинского состоится на площадке библиотеки под

открытым небом. Какое чтение сегодня наиболее актуально и востребовано, в каких жанрах создают свои произведения современные авторы, какую литературу издают и что кроме книг можно найти в библиотеке? - ответы на все эти вопросы предложат приглашенные лекторы.

В рамках серии лекций и мастер-классов «Актуальные направления современного искусства» у первоуральцев появится возможность познакомиться с технологией 3D печати, примерами видеоарт работ зарубежных и российских художников, а также освоить базовые составляющие современного танца, и создать собственный перформанс.

программа празднования
Дня города
Дня металлурга
80-летия ПНТЗ

12 июля
12:00, автодром, район проходной №5 ПНТЗ
Соревнования по автомобильному кроссу

16 июля
17:30, ДК ПНТЗ
Торжественная церемония награждения сотрудников ПНТЗ.
Праздничный концерт

19 июля
10:00, ПБМУ «Старт» (открытая волейбольная площадка)
Финал Кубка ПНТЗ по волейболу

11:00, Городской парк культуры и отдыха
ДНК-центр, мероприятие «Преобразование. Новые формы»
(Семейный кинотеатр под открытым небом, мастер-классы)

11:00, ПБМУ «Старт» (холл 2 этажа Дома спорта)
Первенство завода по дартсу и шашкам

12.00, пос. Талица, ул. Сакко и Ванцетти
Концертная программа «Потеха ради смеха»

12.00, ул. Ватутина, 43
Концертная программа «Когда поет душа»

12.00, ул. 1 мая, 8
Концертная программа «Музыкальный калейдоскоп»

12.00, Аллея «Славы» (за ДК ПНТЗ)
Концертная программа «Песни нашего двора»

12:30, ПБМУ «Старт» (малое футбольное поле)
Финал Кубка ПНТЗ по футболу

16.00, Городской парк культуры и отдыха
Дефиле «Звуки праздника» народного духового оркестра «Серебряные трубы»

Обращаем
Ваше внимание, что
употребление спиртных
напитков на праздничных
мероприятиях ЧТПЗ
ЗАПРЕЩЕНО!

19 июля (суббота)
19:00–23:00
площадь Победы

Праздничный концерт:
- награждение заслуженных работников предприятия, почетных металлургов и «Трудовой династии ПНТЗ»,
- выступление творческих коллективов ДК ПНТЗ,
- выступление победителя международного конкурса «Евровидение» Александра Рыбака, группы «Лицей»,
- фейерверк.